

Posudek vedoucího práce

Předkladatel práce: Bc. Jana Flcková

Studijní zaměření: Bakalářské studium - Sociální práce

Název práce: **Krizová pomoc pro seniory realizovaná v nestátní neziskové organizaci Domovinka v Plzni**

Vedoucí práce: Mgr. Radomír Bednář

Oponent: JUDr. Karel Mošna

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou sociální práce uskutečňované v nestátní neziskové organizaci Domovinka. Organizace se zabývá krizovou pomocí pro seniory. Cílem práce je zjistit jakými okruhy problémů klienti nejčastěji přicházejí, Cíle práce se autorce podařilo naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první části práce zaměřuje na vymezení základních pojmů z oblasti stáří, stárnutí, další kapitola pak pojednává o krizové intervenci, Poslední kapitola teoretické části je pak věnována představení organizace Domovinka a jejích služeb. Praktická část je pak věnována výzkumnému šetření, které je zaměřen na krizovou pomoc realizovanou v Domovince.

3) Formální úprava:

Práce je rozdělena do šesti kapitol. První čtyři kapitoly jsou teoretické, další pak tvoří praktickou část práce. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

4) Komentář vedoucího práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Téma krizové pomoci pro seniory je v současnosti velice aktuální. Velice inspirativní a zajímavá je zejména praktická část práce, v které autorka popisuje neziskovou organizaci Domovinka. Za pomoci metod kvalitativního výzkumu, autorka zkoumá okruhy problémů, které nutí seniory vyhledat krizovou pomoc. Výstupy z praktické části práce jsou použitelné jako zpětná vazba pro odpovědné pracovníky organizace.

Celkově práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5) Otázky a připomínky:

Jaké služby pro seniory jsou definovány v zákoně O sociálních službách?

Navrhované hodnocení: výborně- velmi dobře podle obhajoby

V Plzni dne 7.5.2014.

Mgr. Radomír Bednář
Vedoucí práce

